

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4923期

2025年12月  
星期二 30  
乙巳年十一月十一

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

CHS  
中国医疗保障

## 参保倒计时

宝丰县2026年度城乡居民基本医疗保险集中缴费期还剩2天

2  
天



综合咨询  
0375-6515915

待办事项:

- 如果系统没有您的缴费信息,请持身份证或医保卡到行政服务大厅或乡镇卫生院处理。
- 我县已全面取消参保户籍限制,在我县的常住人口均可在我县参加城乡居民基本医保。

参保登记  
0375-6589006



宝丰县医疗保障局

## 纪念宝丰县关工委成立40周年会议召开

市关工委执行主任李萍、县委书记王代强出席会议并讲话

12月27日,纪念宝丰县关心下一代工作委员会成立40周年会议召开,传达学习全国、全省、全市关工委有关会议精神,听取县关工委工作报告。市关工委执行主任李萍、县委书记王代强出席会议并讲话。

李萍对我县关工委工作给予充分肯定。她指出,县关工委始终紧跟省委、市委部署,立足主阵地、聚焦主线任务,工作有特点、有措施、有亮点,更积累了可总结、可推广的经验与创新做法,成绩显著。她要求,要强化统筹引领,筑牢关爱根基,协同合作发力,形成关爱合力,坚守初心使命,彰显银发担当,砥砺前行,勇担使命,以爱育新苗,以责护成长,再谱关工新辉煌。

就进一步做好关工委工作,王代强强调,一要强化政治引领,筑牢青少年思想根基。要引导广大青少年坚定理想信念,传承红色基因,厚植爱国情怀,培养高尚品德,自觉听党话、跟党走,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。二要聚焦重点任务,提升关爱服务质效。要建立健全长效帮扶机制,完善学习资助、生活救助、心理疏导、成长陪伴等全链条服务闭环;要加强青少年法制教育和权益保护,积极配合有关部门开展校园及周边环境整治,全力营造安全、健康、有序的成长环境。三要坚持创新驱动,凝聚协同育人合力。要积极探索“互联网+关工委”新模式,构建起“党委领导、政府支持、关工委主动、部门配合、社会参与”的大关工格局,形成全社会共同关爱青少年的强大合力。四要加强自身建设,打造过硬关工队伍。要加强关工委干部队伍专业化建设,以更高站位、更宽视野、更实举措,培育新时代有为青年,为宝丰发展聚人才、添动能、强引擎。

县委常委、宣传部部长、副县长王浩主持会议。县领导阿卫国、孙志刚、何四军出席会议。县关工委执行主任娄文聚作工作报告,群团组织代表致贺词,省、市先进个人代表发言。  
(刘源 文/李得胜 图)



## 我县召开2026年度基本医保参保工作推进会

12月25日,我县召开2026年度基本医保参保工作推进会,进一步压实责任、攻坚克难,确保2026年度医保参保工作任务圆满完成。县委常委、副县长郑华永,副县长兰华出席会议。

会议强调,要抓住重点、精准施策。一要聚焦目标,全力冲刺。各乡镇要精确算清时间、任务、差距“三笔账”,对标全县进度;落后乡镇要立即分析原因,破解堵点,奋力追赶;领先乡镇要争取更大突破。同时,该项工作需与“五星”支部创建相结合,确保参保率等硬指标达标。二要守住底线,全员参保。必须坚持“应保尽保”,将困难群众参保作为首要任务;对未参保重点人员逐一动员落实,确保最后阶段实现重点人群100%参保的底线目标。三要加强督导,每日通报。即日起至

缴费结束,实行“日调度、日通报”。医保局、税务局牵头下沉督导,重点帮扶滞后单位。对工作不实、进度滞后的将约谈问责,对成效明显的予以表扬。四要注重方法,营造氛围。充分利用各类渠道反复提醒截止时间与参保重要性,特别针对外出人员加大动员力度,营造全员参保的紧迫氛围,确保工作平稳有序。五要压实责任,强化协同。各乡镇主要领导须亲自调度、督办,分管领导一线落实;相关部门要按职责主动协同,确保资金保障、动员、政策指导与征缴服务到位,形成合力。

会上,龙王沟示范区、石桥镇、张八桥镇、肖旗乡分别作代表发言。  
(薛现涛 贺梦真)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

12月26日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第45次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记重要文章《推进党的自我革命要做到“五个进一步到位”》、习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争工作的重要论述;集中学习了中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神,中共中央办公厅、国务院办公厅关于党政机关落实习惯过紧日子要求的通知,中共中央办公厅关于锲而不舍落实中央八项规定精神推进作风建设常态化长效化的意见,刘宁同志在奋战四季度坚决实现全年目标任务动员部署会、学习贯彻党的二十届四中全会精神工作座谈会、省委十一届十次全会、省委落实中央巡视反馈意见整改工作动员部署会上的系列讲话精神。

会议听取了全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治“百日攻坚”行动推进情况、2025年法治政府建设情况的汇报。

会议强调,要深入贯彻党的二十届四中全会及中央、省委经济工作会议精神,全面盘点2025年工作,谋划好2026年工作和“十五五”蓝图;要抓好安全生产工作,聚焦矿山、危化、交通、“九小”场所及消防、食品安全等重点领域深入开展隐患排查整治;要持续加强生态环保工作,强化重点领域治理与监管,推动环境质量稳中向好;要扎实做好困难群众救助帮扶和走访慰问,确保群众温暖过冬、平安过节。

会议还研究了其他事项。

(李前进 吴一铭)

“党的二十届四中全会胜利召开,学习好、宣传好、贯彻好全会精神,是石桥镇当前和今后一个时期的重大政治任务。”日前,石桥镇党委书记王凤雪表示,该镇将以全会精神为指引,抓好社会治理,牢牢把握“十五五”发展机遇,以一二三产融合为主线,全面推进乡村振兴。

厚植一产根基。稳步推进2万亩高标准农田项目,同步实施沟渠连通工程,夯实“宝丰粮仓”基础;围绕辣椒、烟叶等特色种植,实现群众“土地生金”。

强化二产支撑。一抓特色企业,依托“国家农村

## 聚力三产融合谋发展 璞画乡村振兴新图景

——访石桥镇党委书记王凤雪

产业融合发展示范园”平台优势,紧扣健康食品产业,服务好伊利、丰佳等优质企业做大做强,同时开展精准招商,延链补链。二抓发展大局,树牢全县“一盘棋”思想,落实“石墨进农村”发展目标,帮助隆道实业、鑫鸿石墨等企业选址新建,让石墨产业成为农村发展“新引擎”。

繁荣三产业态。以邢庄村酒文化研学中心项目

为载体,招引河南福酒庄有限公司,实现跨省销售,并深化“文化+旅游+产业”融合发展模式,打造集工艺体验、文化传承、休闲观光于一体的石桥特色文旅品牌。

王凤雪表示,石桥镇将在县委、县政府的坚强领导下,把全会精神转化为发展实效、治理实绩、惠民实事,凝心聚力、真抓实干,在“十五五”新征程中展现更大作为、作出更多贡献!

(李泊达)

学习贯彻党的二十届四中全会精神